

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКИ

проекту регіонального розвитку, який може реалізовуватися за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу

Назва проекту	Реконструкція спортивної зали в с. Чернобаївка Білозерського району, Херсонської області			
Ініціатор проекту	Херсонська обласна державна адміністрація 73000, м. Херсон, пл. Свободи, 1 тел.: (0552) 42-40-50 факс: (0552) 32-11-03 e-mail канцелярії kanc@khoda.gov.ua			
Замовник проекту (у разі наявності)	Білозерська районна державна адміністрація, код ЄДРПОУ 04059993. Місце знаходження: 75000 вул. Свободи, 87, смт Білозерка, Білозерського району Херсонської області			
Програма регіонального розвитку	Проект відповідає програмі регіонального розвитку, схваленою постановою Кабінету Міністрів України від 7 жовтня 2015 р. № 821 - Сільський розвиток			
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	Проект відповідає завданню з Державної стратегії регіонального розвитку, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 6 серпня 2014 року № 385, та відповідної стратегії розвитку регіону - ціль 2. «Територіальна соціально-економічна інтеграція і просторовий розвиток». Завдання. «Створення умов для формування здорового населення. Створення спортивної інфраструктури для занять фізичною культурою і спортом».			
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримають вигоду від реалізації проекту	село Чернобаївка, село Крутий Яр, село Кисилівка, селище Степанівка, село Музиківка Білозерського району Херсонської області			
Тривалість проекту	12 місяців			
Загальний бюджет проекту	920312,00 грн			
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік	3 рік

з державного бюджету	828 281,00 (грн)	828 281,00 (грн)	-	-
з інших джерел	92 031,00 (грн)	92 031,00 (грн)	-	-
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	Залучення більшої кількості учнів та молоді села до спортивних заходів, що сприяє покращенню стану здоров'я молодого покоління; сприяння кращій організації розвитку, виховання та навчання дітей, підвищенню довіри громади до співпраці з владою, розвитку особистості учнів під час навчально-виховного процесу, підвищення терміну експлуатації будівлі, покращення естетичного вигляду спортивного залу			
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	Територіальна громада Чернобаївської сільської ради (діти дитячого ясла-садку, школярі Чернобаївського НВК та Чернобаївської санаторної школи-інтернату для проходження лікувально-профілактичних процедур, молодь села), інваліди з метою їх реабілітації			
Очікувані результати проекту	Кількісні результати від реалізації проекту: зміцнення матеріально-технічної бази; створення додаткових робочих місць; покращення належних та якісних умов для розвитку спорту на селі; збільшення кількості дітей, яким буде надана можливість займатися спортом в спеціалізованій залі. Якісні результати: подальша діяльність розвитку й функціонування спорту на селі, у тому числі відкриття різновікових груп дітей (дівчат та хлопчиків) для занять спортом у спеціалізованому спортивному залі.			
Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту (наскільки дотичне)	Реалізація даного проекту вплине на формування бюджету, а саме на здешевлення по енергоносіям та створення 7 робочих місць. Буде залучено додаткові джерела фінансування інвестиційно-інноваційних проектів розвитку сільської громади.			
Інші економічні вигоди (наскільки дотичне)	На засадах економії по утепленню приміщення, заміні старих дерев'яних вікон, дверей, буде зберігатись тепло і зменшаться затрати на енергоносії, та зменшиться сума на фінансування із бюджету.			
Соціальний вплив (наскільки дотичне)	Проектно-кошторисною документацією передбачені сучасні технологічні рішення для проведення капітального ремонту даху та перекриття спортзалу; покращення благоустрою села, активізація громади на суспільні дії для вирішення своїх власних потреб. Створення доступних цивільних умов для соціальної адаптації та реабілітації інвалідів та осіб з			

	уродженими вадами фізичного розвитку. Доступність молоді до занять спортом в спеціалізованій спортивній залі
Екологічний вплив (наскільки дотичне)	Виконання будівельно-монтажних робіт буде проводитися із дотриманням вимог природоохоронного законодавства і забезпечувати ефективний захист навколишнього природного середовища від забруднення і пошкодження: будівельне сміття і відходи будівельного виробництва будуть вивозитися в спеціально відведені для цього місця в закритих контейнерах або спеціальним автотранспортом, яке запобігає розпилення сміття під час його транспортування; спалювання сміття або розведення відкритого вогню категорично заборонено; розігрів або приготування бітумної мастики на майданчику будівництва суворо заборонено; доставка мастики на майданчик будівництва проводити спеціальною технікою; при виїзді будівельного транспорту з майданчика будівництва (особливо при транспортуванні земляних мас), необхідно слідкувати за дотриманням заходів з запобігання забруднення прилеглих територій і автомобільних доріг.
Основна діяльність за проектом	Після завершення проекту подальша діяльність буде здійснюватись за рахунок фінансування з місцевого бюджету, за кошти передбачені бюджетними кошторисними призначеннями на утримання установ комунальної власності
Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту	Створення необхідних умов для занять спортом в спеціалізованій спортивній залі, з сучасним обладнанням, реабілітація людей з обмеженими фізичними вадами
Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту	Після завершення проекту подальша діяльність буде здійснюватись за рахунок фінансування з місцевого бюджету, за кошти передбачені бюджетними кошторисними призначеннями на утримання установ комунальної власності
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного	736,089 (100%)

виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	-
Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)	Експертний звіт виданий: філія ДП «Укрдержбудекспертиза» у Херсонській області № 22-0817-16 від 09 грудня 2016 року
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	Декларація на початок виконання будівельних робіт
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора проекту	тел.: (0552) 42-40-50 факс: (0552) 32-11-03 e-mail канцелярії kanc@khoda.gov.ua

Голова Херсонської
обласної державної
адміністрації



А.А. Гордєєв